

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் ப்ரமீலி சிவிக் சென்டர் ஒன்ட்டாரியோ-வின் புத்தம் புதிய மருத்துவக் கல்லூரியாகிய டி எம் யூ ஸ்கூல் ஆஃப் மெடிசின் (TMU School of Medicine) நடத்துவதற்கான இருப்பிடமாகிறது

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (ஜனவரி 27, 2023) – ப்ராம்ப்ட்டனில் இருக்கும் சென்ட்ரல் பார்க் ட்ரைவ் இல் 150 ஆம் எண்ணில் அமைந்துள்ள ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் ப்ரமீலி சிவிக் சென்டர் வளாகமானது, ஒன்ட்டாரியோ-வின் புதிய மருத்துவக் கல்லூரியாகிய டோரோன்ட்டோ மெட்ரோபாலிட்டான் பல்கலைக்கழக மருத்துவக் கல்லூரி (TMU School of Medicine) நடத்துவதற்கான இருப்பிடமாகிறது என்று , ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகம் ஒன்ட்டாரியோ அரசாங்கம், மற்றும் டோரோன்ட்டோ மெட்ரோபாலிட்டான் பல்கலைக்கழகம் ஆகியவை இணைந்து இன்றைய தினம் அறிவிப்பு செய்தன.

இந்த சிவிக் சென்டர் ஆனது, நகரின் சுகாதார மற்றும் உயிர்வாழ்வு அறிவியல் சார்ந்த கிளஸ்டருக்குள் மூலோபாயமாக அமைந்துள்ளது; மேலும் ப்ராம்ப்ட்டன் சிவிக் மற்றும் பீல் மெமோரியல் மருத்துவமனைகள் மற்றும் நகராட்சி போக்குவரத்து, GO பேருந்து போக்குவரத்து மற்றும் நெடுஞ்சாலை அமைப்புகளுக்கான அணுகல் ஆகிய இரண்டிற்கும் அருகாமையில் இருப்பதினால் இது தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டது. வகுப்பறைகள், அலுவலகங்கள், ஆராய்ச்சி வசதிகள் மற்றும் ஒருங்கிணைந்த சுகாதார மருத்துவமனை ஆகியவற்றிற்காக 250,000 சதுர அடி தேவைப்படும் மருத்துவக் கல்லூரியை உருவாக்குவதற்கான இடத் தேவைகளையும் இந்த தலம் பூர்த்தி செய்கிறது. மருத்துவக் கல்லூரி அமைப்பதற்கான நிகழ்ச்சிகள் திட்டமிடல் மற்றும் செயல்பாடுகளுக்கு தேவையான கட்டிட சீரமைப்புகளுக்கு ஆதரவளிக்க ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகம் \$20M நிதியை முதலீடு செய்யும்.

TMU மருத்துவக் கல்லூரியானது நூறு ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக GTA இல் இருந்துவரும் வசதிகளுக்குள் முதலாவது புதிய மருத்துவக் கல்லூரி என குறிப்பிடப்படுகிறது; மற்றும் அனைவரையும் உள் சேர்த்தல், புதுமை படைத்தல் மற்றும் ஆரம்ப சுகாதாரப் பராமரிப்பு ஆகியவற்றில் கவனம் செலுத்துவதற்காக, சமூகத்தை மையமாகக் கொண்ட மருத்துவக் கல்லூரிக்கான இல்லமாக ப்ராம்ப்ட்டன் நகரை ஆக்கும்.

ப்ராம்ப்ட்டனில் ஒரு மருத்துவக் கல்லூரியை நிறுவுவதே, நகர நிர்வாகம் தற்போது வாதாடி வரும் விஷயங்களில் ஒரு குறிப்பிடத்தக்க விஷயமாகும். 2021 ஆம் ஆண்டில், [ப்ராம்ப்ட்டன் நகர சபையானது \\$1 மில்லியனுக்கான திட்டமிடல் மானியம் பெறுவதற்கு சாதகமாக வாக்களித்தது](#) ;இது எதிர்காலத்தில் ஒரு மருத்துவக் கல்லூரி அமைப்பதற்கான நிதி வழங்கலுக்கு உதவுவதற்கேயாகும் மற்றும் அந்த வருடத்தின் துவக்கத்தில் [ஒன்ட்டாரியோ மாகாணம் முதலீடு செய்ததற்கு நிகரானது](#) . 2022 மார்ச் மாதத்தில், [ஒன்ட்டாரியோ அரசாங்கம் மருத்துவக் கல்வியை வலுவானதாக விரிவாக்கம் செய்யவும்](#).

நன்கு தாக்குப்பிடிக்கும் வகையிலான சுகாதாரப் பராமரிப்புக் கட்டமைப்பை உருவாக்கவும் தனது திட்டங்களை அறிவித்தது; 2025 ஆம் ஆண்டில் துவங்கவிருக்கின்ற டி எம் யூ பல்கலைக்கழக மருத்துவக் கல்லூரியில் 80 பட்டப்படிப்பு இருக்கைகள் மற்றும் 95 பட்ட மேல்படிப்பு இருக்கைகள் ஆகியவை அடங்கும்.

ப்ராம்பட்டனில் அமைய உள்ள மருத்துவக் கல்லூரிக்கென பகிரப்பட்ட தொலைநோக்குப் பார்வையானது, ரோஜர்ஸ் சைபர் செக்யூர் கேடலிஸ்ட் மற்றும் ப்ராம்பட்டன் வென்ச்சர் சோன் உட்பட, பல்கலைக்கழகம் மற்றும் ப்ராம்பட்டன் நகரத்திற்கு இடையே இருக்கும் கூட்டாண்மைகளை உருவாக்குகிறது.

மருத்துவக் கல்லூரி பற்றி மேலும் அறிய வருகை புரியவும்: <https://www.torontomu.ca/school-of-medicine/>

ப்ராம்பட்டனுக்கு நியாயம் வேண்டுகல்

ஜனவரி 22, 2020 அன்று, ப்ராம்பட்டன் நகர நிர்வாகம் சுகாதாரப் பராமரிப்புக்கான அவசரநிலையை அறிவித்தது; ப்ராம்பட்டன் நகர மக்களின் உடல்நலப் பாதுகாப்பில் இருக்கும் இடைவெளியைக் குறைக்க மாகாணத்திடம் இருந்து கூடுதல் நிதியைக் கோரி, “ப்ராம்பட்டனுக்கு நியாயம் வேண்டுகல்” என்ற தனது வாதத்தை எடுத்தியம்புகின்ற பிரச்சாரத்தைத் தொடங்கியது. இந்த அறிவிப்பும் பீல் மெமோரியலுக்கான விரிவாக்கமும் ப்ராம்பட்டனில் உள்ள சுகாதாரப் பராமரிப்புக்கான அவசரநிலைக்கு உதவுவதுடன், அடுத்த தலைமுறை சுகாதாரப் ப்ராமரிப்புப் பயிற்சியாளர்கள் நகரத்திற்குள்ளாகவே உள்ளூரில் பயிற்சி பெறுவதையும் உறுதி செய்யும்.

அறிஞர் கூற்றுக்கள்

"ப்ராம்பட்டனுக்கு இன்று ஒரு முக்கியமான நாள்! நூறு ஆண்டுகளுக்கும் மேலான காலத்தில் GTA இல் முதன் முதலாக மருத்துவக் கல்லூரிக்கு இருப்பிடமாக சிவிக் சென்டர் இருக்கும் என்பதை நாங்கள் அறிவிப்பதால்! ப்ராம்பட்டன் மருத்துவக் கல்லூரியை உருவாக்குவதன் மூலம், உள்ளூர் திறமைகளைப் போற்றி வளர்க்கின்ற மற்றும் மருத்துவத் துறையில் பொருளாதார வளர்ச்சியை உருவாக்குகின்ற ஒரு சுகாதார அமைப்பை உருவாக்கவிருக்கிறோம். இந்தக் கல்லூரியும், பீல் மெமோரியலில் கட்டப்படும் நகரத்தின் இரண்டாவது மருத்துவமனையும் சேர்ந்து, ப்ராம்பட்டனில் ஏற்படும் சுகாதாரப் பராமரிப்புக்கான அவசரநிலையை நிவர்த்தி செய்ய உதவுவதோடு, அடுத்த தலைமுறை சுகாதாரப் பயிற்சியாளர்கள் நகரத்திற்குள்ளாக உள்ளூரிலேயே பயிற்சி பெறுவதையும் உறுதி செய்கிறது. இந்த இடமானது நமது நகர நிர்வாகத்தினால் ஆளுமை செய்யப்பட்டு வருகிறது; கடந்த நான்கு ஆண்டுகளாக எல்லா எதிர்ப்புக்களையும் மீறி எங்கள் குடியிருப்பாளர்களுக்கான பள்ளிக்கல்விக்கு அடுத்த நிலைக்

கல்விக்கான விருப்பத்தெரிவுகளுக்கு குரல் கொடுப்பதை ஒருபோதும் கைவிடாத கவுன்சிலர் சான்ட்டோஸ் மற்றும் கவுன்சிலர் சிங் ஆகியோருக்கு நான் குறிப்பாக நன்றி தெரிவிக்க விரும்புகிறேன்.

- பேட்ரிக் ப்ரவுன், மேயர், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

“இந்த நூறு ஆண்டுகளுக்கும் மேலான காலத்திற்குள்ளாக GTA இல் முதன் முதலான மருத்துவக் கல்லூரி அமைவதற்காக ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டது என்பது, நமது சமூகத்திற்கு கிடைத்த மாபெரும் வெற்றியாகும். கனடாவின் வேகமாக வளர்ந்து வருகின்ற மற்றும் இளமையான நகரங்களில் ஒன்றாக இருக்கும் இந்த நகரில், பள்ளிக் கல்விக்கு அடுத்த நிலைக்கான வாய்ப்புகளை விரிவுபடுத்துதல் மற்றும் சுகாதார அமைப்பை உருவாக்குதல் ஆகியவையே எங்கள் கவுன்சில் மற்றும் குடியிருப்பாளர்களுக்கு முக்கிய முன்னுரிமை கொண்ட விஷயங்களாகும். எங்கள் குடியிருப்பாளர்களுக்கு நியாயமான மற்றும் சமத்துவமான சுகாதாரப் பாதுகாப்பை அடைவதற்கான கவுன்சிலின் வாதத்தை நகர ஊழியர்கள் தீவிரமாக முன்னெடுத்துள்ளனர் மற்றும் ப்ராம்ப்ட்டன் மருத்துவக் கல்லூரியை பெறுவது இந்தப் பயணத்தில் ஒரு முக்கிய மைல்கல்லாகும்.”

- மார்லன் கால்லிடன், தலைமை நிர்வாக அதிகாரி, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

“ஒன்ட்டாரியோவில் முதன் முதலான புதிய மருத்துவக் கல்லூரியை அமைப்பதற்கான அடுத்த அடி எடுத்துவைத்துள்ள, எங்கள் கூட்டாளர்களான ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகம் மற்றும் டோராண்ட்டோ மெட்ரோபொலிட்டான் பல்கலைக்கழகத்திற்கு வாழ்த்துக்கள்; இந்தப் பத்து ஆண்டுகளில் இப்படி நடைபெறுவது இதுவே முதல் முறையாகும். நமது சுகாதாரப் பாதுகாப்பு உள்கட்டமைப்பைக் கட்டியெழுப்பவும் விரிவுபடுத்தவும் நமது அரசாங்கம் வரலாற்றுச் சிறப்புமிக்க முதலீடுகளை மேற்கொள்வதால், TMUவின் புதிய மருத்துவக் கல்லூரியானது, ப்ராம்ப்ட்டன், பீல் பிராந்தியம் மற்றும் மாகாணம் முழுக்கவுமாக எல்லா இடங்களிலும் எப்போது, எங்கு மருத்துவர்கள் தேவையோ அங்கெல்லாம் இருப்பதை உறுதிசெய்ய உதவும்.”

- மேன்மைதாங்கிய டக் ஃபோர்ட், ஒன்ட்டாரியோ அதிபர்

“மருத்துவ பட்டப்படிப்புக் கல்வியை விரிவுபடுத்துவதற்கான இந்த வரலாற்றுச் சிறப்புமிக்க முதலீடானது, எதிர்கால மருத்துவர்கள் மற்றும் செவிலிகளுக்கு பயிற்சியளிப்பதின் மூலம், ஒன்ட்டாரியோ மக்கள் உலகத்தரம் வாய்ந்த சுகாதாரப் பராமரிப்புக்கான பாதுகாப்பை, தங்களின் சொந்தச் சமூகங்கள் இருக்குமிடத்திலேயே, அணுகுவதை எளிதாக்கும்.” அதிகமான சுகாதாரப் பணியாளர்கள் நிகரற்ற கல்வி மற்றும் பயிற்சியை அணுக முடியும் என்பதை உறுதிப்படுத்துவதன் மூலம், மாகாணத்தின் ஒவ்வொரு மூலையிலும் உள்ள மருத்துவர்கள் மற்றும் பிற சுகாதாரப் பாதுகாப்பு நிபுணர்களை அணுகுவதையும் எளிதாக்க உதவும்.”

- சில்வியா ஜோன்ஸ், துணை அதிபர் மற்றும் உடல்நலத்துறை அமைச்சர், ஒன்ட்டாரியோ அரசாங்கம்

“ப்ராம்ப்ட்டன் மற்றும் பீல் பிராந்திய சமூகத்தின் பல்வேறு சுகாதாரத் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்ய ஒரு மருத்துவக் கல்லூரியை உருவாக்குவதற்கு நாங்கள் அர்ப்பணிப்பு கொண்டுள்ளோம், இன்று இதற்கான,

பாதுகாப்பான இருப்பிடம் கிடைத்ததில், நாங்கள் ஒரு படி நெருங்கி விட்டோம். ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகம் மற்றும் ஒன்ட்டாரியோ மாகாண அரசாங்கம் ஆகிய எங்கள் கூட்டாளர்கள், மருத்துவக் கல்விக்கான ஒளிமயமான எதிர்காலத்திற்கான எங்கள் பகிரப்பட்ட தொலைநோக்குப் பார்வையை உயிர்ப்பிக்க உதவும் வகையில் அவர்கள் செய்யவிருக்கும் முதலீடுகளுக்காக நான் மட்டற்ற அளவிற்கு நன்றி தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.”

- மொஹமெத் லச்செமி, தலைவர் மற்றும் துணை வேந்தர், டோரோன்ட்டோ மெட்ரோபாலிட்டான் பல்கலைக்கழகம்

-30-

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 75,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். Twitter, Facebook, மற்றும் Instagram ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்

ஊடக தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பன்முக கலாச்சார ஊடகம்

multiculturalmedia@brampton.ca